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Αθήνα, 13 Ιουνίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Kαλοκαιρινή εκδήλωση ΚΑΠΗ Ε.Ε.Σ. Ν. Ηρακλείου" 

  

Την Τρίτη 12 Ιουνίου 2018, το Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε την καλοκαιρινή εκδήλωσή του στο Ηράκλειο Αττικής, με 

την ευκαιρία της λήξης των χειμερινών προγραμμάτων του, παρουσία της Α΄ Αντιπροέδρου   

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κας  Βίκυς Κωνσταντινίδου. 

O πανέμορφος κήπος του νεοκλασικού κτιρίου, όπου στεγάζεται το ΚΑΠΗ Ε.Ε.Σ. N. Ηρακλείου, 

ήταν χθες κατάμεστος από μέλη, εθελοντές και φίλους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Η 

Αντιπρόεδρος απηύθυνε χαιρετισμό στους παρευρισκομένους ενώ παράλληλα συνεχάρη τα 

μέλη, το προσωπικό και τους εθελοντές για την άρτια οργάνωση της εκδήλωσης και για την 

εντυπωσιακή προσέλευση του κοινού. Επίσης, ανέφερε ότι εξεπλάγη ευχάριστα με την 

εξαιρετική δουλειά που γίνεται στο πρόγραμμα, χαρακτηρίζοντας το συγκεκριμένο ΚΑΠΗ  

"πρότυπο για τα υπόλοιπα". 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε επίσης χαιρετισμό του Δημάρχου Ν. Ηρακλείου 

κ. Νικολάου Μπάμπαλου και της Τομεάρχου Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. κ. Ζέφης Θανάσουλα. 

Επίσης το ψυχαγωγικό μέρος της  εκδήλωσης περιελάμβανε μουσικοχορευτικό πρόγραμμα  

της χορωδίας και της ομάδας χορού των μελών του ΚΑΠΗ, παρουσίαση της θεατρικής 

παράστασης «Ο Θυρωρός και οι αδερφές του», από την ομάδα θεάτρου (υπό την επιμέλεια 

του μέλους του ΚΑΠΗ κ. Eλένης Δασκαλάκη), χορευτικό πρόγραμμα από το Τμήμα 

Παραδοσιακών Χορών Δήμου Ασπροπύργου και τέλος λαϊκό πρόγραμμα από φίλους και μέλη 



του ΚΑΠΗ. Παράλληλα, στο κεντρικό κτίριο του ΚΑΠΗ οργανώθηκε έκθεση έργων των ομάδων 

ζωγραφικής, κοσμήματος, μπατίκ και ντεκουπάζ των μελών του ΚΑΠΗ. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Ηρακλείου Αττικής, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και Πρόεδροι Συλλόγων και 

Σωματείων της πόλης. 

 

 
 
          
 
 
       
 
 
      
 
 
 
 
 
 
     
 
 
      
 
    
 
      


